

第十四届上海国际电影节昨日拉开帷幕,开幕式上,获得“华语电影杰出贡献奖”的冯小刚成为全场绝对焦点,几乎让开幕式变成他个人的发布会,一方面他和徐帆上演夫妻情深,一方面又一反常态地拍起了上海电影节的马屁。但这些努力都被张国立假骂实夸的一番话抢走了风头。

快报特派上海记者 沈梅

冯小刚抢戏

上海电影节开幕式上,获“华语电影杰出贡献奖”的冯导成全场绝对焦点



孙俪邓超最受关注



范冰冰自己撑伞



AngelaBaby裙子被踩



冯小刚台上拥抱妻子徐帆

徐帆两次拥抱老公

昨晚,电影节开幕式刚开始,主持人就宣布冯小刚获得了本届电影节的“华语电影杰出贡献奖”。冯导的老婆徐帆和朋友张国立还被邀请上台说几句。虽然该奖项已经事先公布,但冯小刚听到主持人宣布时还是很激动,和身边的妻子徐帆大大地拥抱了一下,然后才走到台上领奖。徐帆上台后,二次拥抱了冯小刚,然后调侃自己“我一上台就哆嗦”,接着,说了一番挺感人的话:“作为家人,他拍戏大家喜欢看,我就高兴。但一想到,他在现场有很多事情要解决,忙这忙那,我就心疼,我总是怪自己帮不上忙。我想跟他说,不管是你工作或不工作的时候,别跟睡觉过不去。还有不管你怎么样,你的老婆、孩子都会拥抱你,等你回家一起玩。”一番话,说得冯小刚也很感动,拍了拍徐帆的手,场面特别温馨。

张国立不留情地“批评”

张国立上台后,对

冯小刚似乎不怎么留情面。他接过话筒就说:“我跟他不是朋友。我跟他充其量就是那种勾心斗角、面和心不和的朋友。”这话说得大家摸不着头脑,台下鸦雀无声。

张国立接着“控诉”冯小刚:“当年,我跟冯小刚拍了《一声叹息》,我得了开罗电影节的影帝,结果去开罗的名单里有我名字吗?没有啊!他带着他老婆去了,没带我。后来,我们俩开了个公司,可刚开,他就跑去华谊了,他上市了,我下市了。他还把我项目拿走了,拍了《集结号》,在电影最后打了特别小的‘感谢张国立’,看都看不清,这是朋友吗?是朋友就打‘导演张国立’啊!”

说完这些“私人恩怨”,张国立开始“严厉批评”,还扯上了去年金鸡百花电影节上冯小刚和他开的一句玩笑话。那时候,张国立跟陈坤争影帝,最后陈坤捧走了奖杯,张国立对此表示“我很高兴”,于是冯小刚说张国立:“你说陈坤得奖你高兴,不是实话,陈坤得奖你不高兴,才是很人性的事,所以你的人性和奖杯都丢掉了。”

这下,张国立旧事重提,对着冯小刚就是一阵猛烈“批

评”:“现在你得奖了,也没啥好骄傲的。我能说你‘得了奖杯丢了人格’吗?你说你不就是给中国电影贡献了点票房吗?除了拍给观众看,还有啥优点吗?你犯得着在微博上说自己可以躺在功劳簿上睡觉?你要是再不好好拍电影,马上就有人超过你。希望你痛改前非,重新做人,改正你的缺点错误,我就跟你做朋友!”

冯小刚自称受批评最多

张国立这个“损友”损得太激烈。轮到冯小刚说话时都有点不好意思了,他说:“挑谁不好,挑他上来夸我。”他还顺着张国立批评,评价了一下自己:“全世界没有一个导演拍完一个电影众口一词大家都喜欢,做导演要有心理准备能面对很多批评,虽然我也知道,我是中国导演里被批评得最多的导演,虽然有时候也知道要承受这个批评,特别是遭到人身攻击时很影响情绪,影响对电影的热情。”说完冯小刚叹了口气,语气转柔和:“幸好伴随着批评有一定的肯定和鼓励,比如说这一届上海国际电影节给了我这么一个殊荣,我很在乎。”

雨中红毯微博直播

昨天,上海一直在下雨,傍晚电影节红地毯仪式开始后,雨势转大,虽然有工作人员撑伞,但不少女星的长裙还是遭了殃。另外,本次红毯秀还引进了腾讯的微博墙,现场盛况由明星、前方记者团及众多网友通过腾讯微博全程直播。

在开幕式红毯一侧的微博墙上,不断滚动展示着腾讯微博网友对上海电影节开幕式的关注,以及腾讯前方微博报道团的直播报道。第一时间以文字、图片、视频等多渠道全方位展现“红毯秀”,成为本届电影节开幕式最大的看点。

整个红地毯上,最引人注目的明星就是邓超和孙俪。孙俪刚从礼车上走下来,就跑上来好几位工作人员搀扶。但她脚上的高跟鞋还是吓坏了不少影迷,不少人高喊“孕妇小心”,邓超则紧张地全程贴心照顾。

范冰冰的出场依旧充满风情,她身着淡紫色礼服,披散着卷卷的长发,十分飘逸,为了方便展示身姿,她甩开工作人员,自己撑伞走红毯。

因为下雨,女星的裙子遭了殃。黄奕和刘青云刚刚从礼车上走下来,她的长裙就被刘青云踩了一脚。AngelaBaby走红毯时,走在她后面的陈坤不小心踩上她的裙子,还踩了好几次,她差点摔倒。好在挽着井柏然手臂的AngelaBaby拉了井柏然一下才站住,引来一场虚惊。

鑫泉留学 · 南京公司

盛大开业

GRAND OPENING

中国十佳品牌诚信留学机构 · 中国出国留学机构十大影响力品牌

大连 · 沈阳 · 鞍山 · 太原 · 西安 · 青岛 · 石家庄 · 合肥 · 南京

开业巨献精彩讲座

6月18日 一次突破人生的抉择
高考毕业生全球志愿填报会

周六 下午14:00



资深海归留学移民专家 Ms.Helen Qu 莅临现场
· 从业11年,曾在英国学习工作六年;
· 考察过美、英、澳、新、加、爱尔兰、法、德等十几个国家;
· 精通各国留学、移民政策。

6月19日 日本关西地区优良校申请精讲会

周日 下午14:00

- ◎ 今后5年日本留学关键词,机遇!重建过程留学生就业势必掀起热潮。
- ◎ 6万元启动日本留学,打工条件宽松,薪酬优厚,留学费用一省再省。
- ◎ 关西地区成为日本留学新的“大本营”,30余优良校虚位以待。
- ◎ 动漫、机械专业领衔,广阔就业前景主导日语多热门专业任您选择。

电话 8696 9958

www.xinquanedu.com

南京市白下区中山南路49号商贸实际广场17楼C1-C4座